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Burdur’da ‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’ kutlamaları, dün Cumhu-
riyet Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı’na 
çelenk sunulmasıyla başladı. 

Spor salonunda gerçekleştirilen prog-
ramda öğrencilerin şiir, müzik ve halk 
oyunları gösterileri büyük beğeni topladı. 
Miniklerin sergilediği performanslar sa- 
londa bayram coşkusunu doruğa çıkarırken, 
İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Necmeddin 
Dinç konuşmasında çocukların ülkenin 
geleceği olduğunu vurguladı. Program, 
renkli gösterilerin ardından bayram coşku-
suyla sona erdi.

DUYGU ve COŞKU BiR ARADAYDIDUYGU ve COŞKU BiR ARADAYDI
BURDUR’DA 23 NİSAN’DA SOKAKLAR, 

ÇOCUK SESLERİYLE ŞENLENDİ...

BURDUR’DA 23 NİSAN’DA SAHNE ÇOCUKLARIN OLDU...

Burdur’da ‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’, 
renkli görüntülere sahne olan kortej yürüyüşüyle kutlandı. Burdur 
Belediyesi tarafından düzenlenen etkinlikte, yüzlerce vatandaş 
bayram coşkusunu sokaklara taşıdı.

VALİ BİLGİHAN, MAKAMINI
 MİNİK CEMRE’YE DEVRETTİ

Burdur Valiliği’nde ‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço- 
cuk Bayramı’ kapsamında dün anlamlı bir ziyaret gerçekleşti. 
Vali Tülay Baydar Bilgihan, öğrencileri makamında ağırlaya-
rak bayram coşkusunu çocuklarla birlikte paylaştı.
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‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’ 
kapsamında Burdur’da anlamlı bir etkinliğe imza atıldı. 
Temsili makam devirleri çerçevesinde, Bahçelievler 
Şehit Sıtkı Kara İlkokulu 4. sınıf öğrencisi 10 yaşındaki 
Elif Güz Akbaş, bir günlüğüne Burdur İl Halk Kütüpha-
nesi Müdürü oldu.

Burdur Devlet Hastanesi’nde tedavi gören çocuklar için 
‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’ dolayısıyla 
önceki gün anlamlı bir etkinlik düzenlendi.

BAŞKAN ERCENGİZ, GÖREVİ 
AYŞE SENA’YA DEVRETTİ3’TE

AK Parti Burdur’da koltuk,
MİNİK MUSTAFAYA EMANET!
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içinde bulunduğu ekonomik ve bürokratik zorluklara 
değinerek sert mesajlar verdi. Esnafın sahipsiz olmadığını 
vurgulayan Sipahi, "Esnafımız zor bir dönemden geçiyor. 
Hem ekonomik şartlar hem de üzerimizdeki bürokratik 
baskılarla mücadele ediyoruz. Geçmişte olduğu gibi bugün 
de esnafımızın ne siyasi ne de bürokratik baskılar altında 
ezilmesine müsaade etmeyeceğiz. Gerek yerelde gerek 
Ankara’da esnafımızın gür sesi olmaya devam edeceğiz" 
dedi.

4 ODA BAŞKANI KATILMADI
Düzenlenen toplantıya Burdur Elektrikçiler Odası 

Başkanı Hakan Büyüktobbaş, Şoförler Odası Başkanı Hasan 
Yalçın, Manavlar Odası Başkanı Ahmet Bilici ve Lokantacı-
lar Odası Başkanı Hakan Kandemir katılmadı. Ancak 
Lokantacılar Odası Başkan Vekili Kamuran Özçelik’in 
toplantıda yer alması dikkat çekti.

SEÇİM DEĞİL, ESNAFIN BAYRAMI
Seçim atmosferinin birleştirici olması gerektiğini 

hatırlatan Sipahi, süreci "düğün ve bayram" olarak nitelen-
dirdi. Katılan tüm başkanlara teşekkür eden Sipahi, "Sonuç 
ne olursa olsun biz büyük bir aileyiz. Yol arkadaşlarımızla 
birliğimize gölge düşürmeden yürümeye devam edeceğiz" 
ifadelerini kullandı. 25 odadan 21’inin desteğini alarak 
masadan güçlü bir şekilde kalkan Metin Sipahi, 2 Mayıs’ta-
ki seçim öncesi rakiplerine karşı net bir avantaj sergilemiş 
oldu. Şimdi gözler, 193 delegenin sandık başında vereceği 
son karara çevrildi.

Burdur Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği seçimlerine sayılı günler kala 
mevcut Başkan Metin Sipahi rüzgarı 
esiyor. 21 oda başkanının katıldığı 
toplantı, seçim öncesi "güç birliği" 
ilanı olarak yorumlandı.

Burdur Esnaf ve Sanatkârlar 

Odaları Birliği’nde (BESOB) seçim 
heyecanı doruk noktasına ulaştı. 2 
Mayıs 2026 Cumartesi günü Serenler 
Otel’de gerçekleştirilecek ve 193 
delegenin oy kullanacağı seçim öncesi, 
mevcut başkan Metin Sipahi iddialı bir 
hazırlık toplantısı düzenledi. Merkez 
ve ilçelerden gelen 25 oda başkanının 

21’inin aynı masada buluşması, 
kamuoyunda "Sipahi sandık öncesi 
güven tazeledi" şeklinde yorumlandı.

"ESNAFI BÜROKRATİK BASKILA-
RA TESLİM ETMEYECEĞİZ"

Toplantıda oda başkanlarına hitap 
eden Metin Sipahi, Burdur esnafının 

Bölgesel Amatör Lig 7. grupta 
oynanacak Bucak Belediye 
Oğuzhanspor-Denizlispor 
karşılaşması MAKÜ İstiklâl 
Stadyumu’nda oynanacak.

Bölgesel Amatör Lig 7. grupta 
oynanacak Bucak Belediye Oğuz-

hanspor-Denizlispor karşılaşması 
MAKÜ İstiklâl Stadyumu’nda 
oynanacak.

Bölgesel Amatör Lig 7’nci 
Grup’ta mücadele eden Bucak 
Belediye Oğuzhanspor, ligin 
25’inci haftasında Denizlispor ile 
karşı karşıya gelecek. Kritik 
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Biz, gazeteciliğe dijital ekranların bulunmadığı, do- 
layısıyla da tüm görüntüleri fiziksel bir filim rulosuna kay- 
deden, yani tamamen mekanik veya manuel fotoğraf 
makineleriyle çekerek, haber ve yorumları da daktilo ile 
yazarak, yazılı haberleri gazetelerimizin genel merkezlere 
fakslarla; çektiğimiz fotoğra�arımızı ve videolarımızı ise ya 
PTT’nin APS’siyle ya da şehirlerarası seyahat eden otobüs-
lerin şoförleri veya muavinleri aracılığıyla ve rica minnet 
göndererek başladık… Fakat, zaman içinde teknoloji ge- 
lişti ve yeni fotoğraf makineleri ve kameralar dijital, sen- 
sör, anlık görüntüleme, yüksek ISO başarımı ile binlerce 
görüntüyü depolama imkânı sunduğu gibi, internetin ica- 
dıyla da bizde tüm haber ve yorumlarımızı, fotoğraf ve 
video çekimlerimizi dünyanın bir ucundan diğer ucuna ve 
anında gönderme imkânına-rahatlığına kavuştuk, dolayı-
sıyla da mesleğin kolaycılığına alıştık. Yani, biz mesleğimiz 
veya görevimiz icâbı teknolojiye ayak uydurduk ya da 
uydurmaya çalıştık. Daha doğrusu, teknoloji bize değil, 
biz teknolojiye uyduk-uymak durumunda kaldık! Ve o gün 
bugündür, mesleğimiz hangi cihazı kullanmamızı icap 
ettiriyorsa o cihazı ve teknolojiye sahip olmaya, kullanma-
ya dolayısıyla da çağa veya mesleğe ya da meslektaşlara 
ayak uydurmaya çalıştık… Ancak, her doğanın öldüğü ve 
her yeninin eskidiği gibi, benim meslekteki 3’üncü bilgisa-
yarımın beynine bir şey olmasa da (bizim canımız ciğeri-

miz torunlarımızdan birinin yere düşürmesiyle) ekranı çöktü! Do- 
layısıyla da benim günlük köşe yazılarımın aksamasına neden 
oldu. Ancak, yine canımız ciğerimiz evlatlarımızdan biri olan ve 30 
yıla yakın bir süredir İstanbul/Zeytinburnu’nda ve Kocaeli/Gebze 
de çalışan, yani yıllardır diyar-ı gurbette ikâmet eden büyük 
oğlumuz Mehmed Akif’imiz tarafından yenilendi… O nedenle ben 
bilgisayarımın ekranına zarar veren dünya tatlısı torunuma zerre 
kadar kızmadığım gibi, benim bilgisayarsız kaldığımı taaa İstan-
bullardan öğrenip kendisinin ‘yeni ve oldukça kaliteli’ bilgisayarını 
bana gönderen oğluma binlerce kez dua ve teşekkür ettim ve 
ömrüm olduğu müddetçe de edeceğim inşaAllah! Çünkü, insanla-
ra teşekkür etmeyen, Allah’a da (c.c) şükretmezmiş!   

Bu kadar uzun tahşîdat, teferruat ve girizgâhtan sonra sözü 
şimdi de güncel bir konuya, yani tarîkatlar üzerinden dîne ya da 
dindarlara giydirme yapmak isteyen Soner Yalçın’ın bir yazısına 
getirmek istiyorum:

SONER YALÇIN’A GÖRE MİLLÎ EĞİTİM ESKİ BAKANI 
ZİYA SELÇUK’UN TARÎKATİ; YANİ, YOLU.. YOKMUŞ!
DOLAYISIYLA DA BAKANLIKTA TU-TU-NA-MA-MIŞ

Sahibini dövemeyen kişilerin atlarını, atlarını da dövemeyen 
kişilerin eyerlerini dövdükleri gibi; insanının yüzde 98-99’unun 
Müslüman olduğu varsayılan ülkemiz de ‘ve sirkede kurt yaşar gibi’ 
yaşayan ve dinden îmandan veya tarikatlardan bîhaber olan bazı 
köşe yazarları da cihanşümul, en mükemmel-en ekmel din olan 
İslâm Dînini veya bu dinin müntesipleri olan 2 milyar civarındaki 
Müslümanı doğrudan hedef almaktan çekindikleri.. için dînimizi 
tarikatlar, falancalar, filancalar üzerinden hedef tahtasına oturtu-
yor ve bazen ‘uğursuz bir baykuş gibi’ çıkıp orada burada ötüyor-
lar! Daha doğrusu, bazı yazar ve çizer takımı kurusıkı atıp bir kısım 
insanları veya imanı ya da irâdesi zayıf olan Müslümanları, tarîkat 
bahanesiyle dinden imandan soğutuyorlar, bazılarını dine diyane-
te karşı cephe aldırıyorlar, dolayısıyla da duru beyinleri bulandırıp 
kafaları karıştırıyorlar! Ve bu kuru sıkı atanlardan biri de NEFES(ke-
sen) Gazetesi’nin Köşe(li) Yazarlarından Soner Yalçın olmuş! Çünkü 
Yalçın, Gazetesi’nin 22 Nisan 2026 tarihli köşesinde (TARİKATI 
YOKTU) başlıklı bir yazı yazmış ve o yazısında başta şu anki Bakan 
Yusuf Tekin dâhil birçok Millî Eğitim Bakanı’nın ‘tarikatçı oldukları 
için’ uzun süre Bakanlık yaptıklarını; önceki Bakanlardan Prof. Dr. 

Ziya Selçuk’un ise herhangi bir tarikata mensup olmadığı, yâni, 
‘sırtını dayayacak bir tarikatı olmadı için’ Bakanlıkta 3 yıl kalabildi-
ğini sonra da görevden alındığını iddia etmiş. Yani, Bay Yalçın, 
ülkemizde görev yapan bakan ve valilerin görev sürelerinin genel-
de 3, hattâ 2 yılla sınırlı kaldığını ya unutmuş ya da asıl maksadı 
tarikatı veya tarikat ehlini hedef tahtasına oturtmak olmuş!   

YALÇIN, CÂMİ İLE KİLİSEYİ KIYASLAMIŞ 1789 
SONRASINDA VE ‘FRANSA’DA YAŞANAN BİR
DEVRİM İLE 1447 YILLIK BİR GERÇEĞİ ‘’YOK’
SAYMIŞ! DOLAYISIYLA DA ‘’MEB’İN ESKİ BİR 
BAKANINA SAHİP ÇIKARKEN.., BİRÇOĞUNU
‘TARÎKAT MENSUBU OLMAKLA’ SUÇLAMIŞ!

  Uzun lâfın kısası, meselin hülâlâsı; Soner Yalçın mâlûm yazısı-
nı Fransa Devriminden sonra ve Fransa da yaşanan din-devlet 
ilişkilerinden (kötü) örnekler vererek sürdürmüş, ancak tarikatın 
bir yol mânâsına geldiğini ve samimi veya ihlâslı bir Müslümanın 
Yüce Yaratıcıya bir mürşidi kâmil önderliğinde veya rehberliğinde 
ulaşmayı ya da daha çok yaklaşmayı hede�eyen ve bu maksatla da 
kurumsallaşmış ve yaygınlaşmış olan mânevî bir yol olduğunu ya 
anlayamamış ya unutmuş ya da bu yol üzerinden dine-dindarlara 
bir giydirme yapmak istemiş! Amma velâkin bunu bir türlü becere-
memiş. Çünkü, dinimiz İslâm da tarîkatlar da Yalçın ve Yalçın gibi 
yazarların, çizerlerin anlayabilecekleri, anlatabilecekleri ve yaşaya-
bilecekleri kadar basit bir din ve hayat tarzı değil; Yüce Yaratıcının 
‘kutsal Kitabımız Kur’an-ı Kerim’i vasıtasıyla’ emrettiği ya da 
yasakladı, Peygamber (sav)’in de tasvir, tamim ve tavsiye ettiği bir 
din ve nurlu bir yoldur… O nedenle, hiçbir tarikata mensup olma-
yan-olamayan ben mücrim dâhil, hepimizi bu nurlu ve uğurlu 
yolun yolcusu yapsın ve bu yolda olanları ayırmasın ve son nefesi-
mizi de kelime-i şehadet ve kelime-i tevhid getirterek verdirsin 
inşaAllah’ diye dua ediyor, niyazda bulunuyor, herkese saygılar 
sunuyorum.

    

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

EMEKTAR BİLGİSAYARIMI TORUNUM
EMEKLİYE AYIRDI, OĞLUM YENİLEDİ!

EĞRİ BAKANDAN DOĞRU İŞ BEKLENMEZ
EĞRİ CETVELDEN DOĞRU ÇİZGİ ÇIKMAZ!

Atasözü   

BEKO 300 TR Marka Model, 
AT0000144805 Sicil No’lu Yazar 
Kasamın Ruhsatını kaybettim. 

Hükümsüzdür.
Hüseyin OKAN

Burdur V.D. No: 14992765878

ZAYİ

mücadele, 26 Nisan 2026 Pazar günü saat 
14.00’te Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi İstiklâl Stadyumu’nda 
oynanacak.

Burdur temsilcisi Bucak Belediye 
Oğuzhanspor, taraftarı önünde sahaya 
mutlak galibiyet parolasıyla çıkacak. 
Ligde 29 puanla 9’uncu sırada yer alan 
Oğuzhanspor, Denizlispor karşısında 
alacağı puan ya da puanlarla üst sıralara 
tırmanmayı hedefliyor.
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kapsamında 
Burdur’da anlamlı bir etkinli-
ğe imza atıldı. Temsili makam 
devirleri çerçevesinde, Bahçe-
lievler Şehit Sıtkı Kara 
İlkokulu 4. sınıf öğrencisi 10 
yaşındaki Elif Güz Akbaş, bir 
günlüğüne Burdur İl Halk 
Kütüphanesi Müdürü oldu.

Minik müdür Elif, yaptığı 
konuşmada 23 Nisan’ın 
önemine dikkat çekerek, 
“Sevgili arkadaşlarım, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’mız kutlu olsun. Bu 
bayramı bize armağan eden 

Mustafa Kemal Atatürk’ü ve 
silah arkadaşlarını saygı ve 
özlemle anıyorum” ifadelerini 
kullandı.

Konuşmasında bayramın 
anlam ve önemine vurgu 
yapan Elif Güz Akbaş, “Dünya-
da eşi benzeri olmayan bu 
bayramın kıymetini bilmeli, 
kuşaktan kuşağa, gönülden 
gönüle aktarmalıyız” dedi.

Bir günlüğüne üstlendiği 
görevden duyduğu mutluluğu 
dile getiren minik müdür Elif 
Güz Akbaş, kitap okumanın 
önemine de dikkat çekerek, 
“Hayatı boyunca 3 bin 997 
kitap okumuş ve eserler 

yazmış Atatürk’ün dediği gibi 
bizler de geleceğin güvencesi-
yiz. Bunun için bol bol kitap 
okumalı ve çok çalışmalıyız” 
şeklinde konuştu.

Etkinlik, hem çocukların 
bayram sevincini pekiştirdi 
hem de kitap okuma alışkanlı-
ğının önemine dikkat çekti.

Minik müdür Elif Güz 
Akbaş, daha sonra sınıf arka-
daşlarına hediyeler takdim 
ettikten sonra kütüphane de 
ders çalışan öğrenciler ile 
sohbet ederek iyi dersler ve 
başarılar dileklerini iletti.

Burdur Devlet Hastanesi’nde 
tedavi gören çocuklar için ‘23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’ dolayısıyla 
önceki gün anlamlı bir 
etkinlik düzenlendi.

Hastane ortamında ger- 
çekleştirilen etkinlikte servisler 
balonlar ve Türk bayraklarıyla 
süslenirken, minik hastalar 
bayram coşkusunu doyasıya 
yaşadı. Müzik eşliğinde pasta 
kesen çocuklar, tedavi sürecine 
kısa bir mola vererek moral 
depoladı.

Etkinlik sayesinde hasta-
nede bulunan çocuklar hem 
eğlendi hem de bayram 
sevincini arkadaşları ve sağlık 
çalışanlarıyla birlikte paylaşma 
fırsatı buldu.

Burdur Devlet Hastanesi 
Çocuk Hastalıkları Uzmanı 
Şeyma Keskin, etkinlikle ilgili 
yaptığı açıklamada, hastanede 
tedavi gören çocukların bay- 
ramı buruk geçirmemesi için 
böyle bir sürpriz hazırladıkları-
nı belirterek şu ifadeleri 
kullandı:

“Yarın 23 Nisan Ulusal 

Egemenlik ve Çocuk Bayramı. 
Okulda olamayacak, kutlama-
lara katılamayacak çocukları-
mız için bugün güzel bir 
etkinlik düzenlemek istedik. 
Onlar için pasta kestik, balon-
lar aldık, fotoğraflar çektik. 
Hep birlikte 23 Nisan coşkusu-
nu yaşadık.”

Düzenlenen etkinlik, hem 
çocuklara hem de ailelerine 
moral olurken, hastane 
ortamında sıcak ve samimi 
görüntüler ortaya çıktı.

Burdur’da ‘23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’ kutlamaları 
kapsamında anlamlı bir devir teslim 
yaşandı. Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, makamını bir 
günlüğüne 10 yaşındaki ilkokul 
öğrencisi Ayşe Sena Pala’ya bıraka-
rak çocukların bayram coşkusuna 
ortak oldu.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
makamını bir günlüğüne öğrenci Ayşe 
Sena Pala’ya devretti.

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayı-
sıyla makamını 10 yaşındaki 4.sınıf 
öğrencisi Ayşe Sena Pala’ya devretti. 
Temsili olarak Burdur Belediye 
Başkanlığı görevini devralan Ayşe 
Sena Pala, göreve gelir gelmez İtfaiye 
Müdürlüğünü arayarak İtfaiye 
Müdürü Mehmet Ali Ballak’tan bilgi 
aldı.

Makam koltuğuna oturan Pala; 
“Bugün Ulusal Egemenlik Çocuk 

Bayramı. 23 Nisan'ı bize Atatürk 
armağan etmişti. O yüzden çok iyi 
vakitler geçirelim 23 Nisan'da. Bol bol 
eğlenelim.” dedi.

Başkan Ercengiz; “Bugün ‘23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’, Ulu Önder Mustafa Kemal 
Atatürk'ün yalnızca Türk çocuklarına 
değil, tüm dünya çocuklarına arma-
ğan ettiği bir bayram. O nedenle 
coşkuyla kutlayacağız. 

Geçtiğimiz günlerde yaşadığımız 
olumsuz bir durum nedeniyle bazı 
etkinliklerimizi yapmama kararı aldık. 
Ama Egemenliğin Kayıtsız Şartsız 
Millete emanet edildiği bu özel günde 
biz Cumhuriyet ile yönetilen bir 
devlet olarak Atatürk'ün bize emanet 
ettiği bu Cumhuriyetin hem farkında-
yız hem de kıymetini biliyoruz.

 Biz tüm çocukların bayramını bir 
kez daha kutlarken tüm yurttaşlarımı-
za da Cumhuriyetin faziletlerini ve 
ulusal egemenliğin hiçbir şekilde 
başka bir yere evrilmemesi gerektiğini 
bir kez daha hatırlatıyor, hepinizin 
bayramını kutluyoruz.” diye konuştu.

‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’ kapsamında Burdur’da anlamlı 
bir makam devri gerçekleştirildi. AK Parti 
Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, 
başkanlık koltuğunu Toki Yahya Kemal 
İlköğretim Okulu 2. sınıf öğrencisi 
Mustafa Göktürk Ünal’a devretti.

23 Nisan kutlamaları çerçevesinde 
düzenlenen temsili devir teslim töreninde 
minik Mustafa Göktürk Ünal, AK Parti 
Burdur İl Başkanlığı koltuğuna oturarak 
Burdur için düşüncelerini ve projelerini 
paylaştı. Renkli anlara sahne olan ziyaret-
te, çocukların bayram sevinci bir kez daha 
ön plana çıktı.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getiren AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, çocukların ülkenin 
geleceği olduğuna dikkat çekerek, “Bugün 

koltuğumuzu asıl sahiplerine, geleceğimi-
zin teminatı olan yavrularımıza devrediyo-
ruz. Mustafa Göktürk evladımızın heyeca-
nı ve gözlerindeki ışık, bizlerin çalışma 
azmini daha da artırıyor. İnanıyoruz ki bu 
pırıl pırıl çocuklarımız, yarınların güçlü 
Türkiye’sini inşa edecekler” dedi.

Temsili olarak başkanlık görevini 
üstlenen Mustafa Göktürk Ünal ise eğitim 
ve çocuklara yönelik oyun alanlarının 
önemine vurgu yaptı. 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutlayan 
minik başkan, kendisine bu imkanı sunan 
İl Başkanı Mustafa Özboyacı’ya teşekkür 
etti.

Program, günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafları ve Mustafa Göktürk 
Ünal’a çeşitli hediyeler takdim edilmesinin 
ardından sona erdi.

BAŞKAN ERCENGİZ, GÖREVİ 
AYŞE SENA’YA DEVRETTİ

KÜÇÜK YAŞINA RAĞMEN 
BÜYÜK MESAJ:

“BOL BOL EĞLENELİM!”

Burdur'da Hastanede Tedavi Gören
ÇOCUKLARA 23 NİSAN SÜRPRİZİ

23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
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■ HABER MERKEZİ ■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Valisi Tülay Baydar 
Bilgihan, Çavdır ilçesinde 
Gazze’de hayatını kaybeden 
çocukların aziz hatırasına 
oluşturulan "Gazze Hatıra 
Ormanı" fidan dikim etkinliği-
ne katıldı. Kaynak: Burdur'da 
"Gazze Hatıra Ormanı"

Burdur Valiliği himayele-
rinde düzenlenen ilçe ziyaretle-
ri, mülki idari temasların 
ötesinde manevi bir buluşmaya 
sahne oldu. Çavdır ilçesinde 
düzenlenen özel bir programla, 
mazlum coğrafya Gazze’de 
yaşamını yitiren 
çocuklar için yeşil bir 
miras inşa edildi.

"İNSANLIK DRAMI 
VİCDANLARDA 
DERİN YARALAR 
AÇTI"

Gazze Hatıra 
Ormanı’nda gerçek-
leştirilen fidan dikim 
töreninde konuşan 
Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, bölgede 

yaşananlara dair çarpıcı mesaj-
lar verdi. Gazze’de yaşananların 
bir insanlık dramı olduğunu 
vurgulayan Vali Bilgihan, şu 
ifadeleri kullandı:

"Gazze’de yaşananlar tüm 
vicdanlarda derin yaralar 
açmıştır. Mazlum coğrafyalarda 
hayatını kaybeden masum 
çocukların acısı, yüreklerimizde 
silinmez izler bırakıyor. 

Bugün burada toprakla 
buluşturduğumuz her bir fidan, 
o masum yavrularımızın aziz 
hatırasını ilimizde ilelebet 
yaşatacaktır."

3 BİN 250 FİDAN 
TOPRAKLA BULUŞTU

Etkinlik kapsamında 
toplam 3 bin 250 adet çam ve 
servi fidanı, protokol üyeleri ve 
gönüllülerin katılımıyla toprak-
la buluşturuldu. Dikilen fidan-
lara can suyu verilirken, her bir 
ağacın Gazze'de yitirilen 
canların anısına büyüyeceği 
ifade edildi.

GENİŞ KATILIMLI 
MANEVİ PROGRAM

Çavdır’daki fidan dikim 
etkinliğine Vali Tülay Baydar 

Bilgihan’ın yanı sıra; 
Vali Yardımcısı Ökkeş 
Furkan Karakurt, 
Çavdır Kaymakamı 
Özgü Özen, il ve ilçe 
protokol üyeleri ile 
kamu kurumlarının 
yöneticileri katıldı. 
Program, dikilen 
fidanların ardından 
edilen dualarla sona 
erdi. Kaynak: Burdur'da 
"Gazze Hatıra Ormanı"

Burdur Valiliği’nde ‘23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’ kapsamında dün 
anlamlı bir ziyaret gerçekleşti. 
Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
öğrencileri makamında 
ağırlayarak bayram coşkusunu 
çocuklarla birlikte paylaştı.

 ‘23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’ dolayısıy-
la Vali Tülay Baydar Bilgihan; İl 
Milli Eğitim Müdürü M. 
Necmeddin Dinç, Çatağıl 
İlkokulu Öğretmeni Fatma 
Erdoğan ile Çatağıl İlkokulu 
öğrencileri Cemre Potak ve 
Hasan Ali Turan’ı makamında 
kabul etti.

Ziyarette öğrencilerle 
yakından ilgilenen Vali Bilgihan, 
çocukların bayram sevincine 
ortak oldu. Program kapsamın-
da makam koltuğunu temsili 
olarak 4. sınıf öğrencisi Cemre 
Potak’a devreden Bilgihan,  
23 Nisan’ın çocuklara verilen 
değerin en güzel göstergelerin-
den biri olduğunu vurguladı.

Minik Cemre’nin kısa 
süreliğine valilik görevini 
üstlendiği anlar renkli görüntü-
lere sahne olurken, ziyarette 
çocukların mutluluğu dikkat 
çekti.

Vali Bilgihan, tüm çocukla-
rın ‘23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı kutlaya-
rak, onların ülkenin geleceği 
olduğunu ifade etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

TBMM'nin açılışı 106'inci yıl 
dönümü ve 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
Burdur'da coşku ile kutlandı. 

Kutlama törenine halk oyunları 
gösterisinde küçük kızın hem oyna-
ması hem de ailesini göremediği için 
ağladığı anlar kameraya yansıdı.

Türkiye Büyük Millet Meclisinin 
kuruluşunun 106‘inci yıl dönümü 
sebebiyle, ‘23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’ etkinlikleri 
tüm yurtta olduğu gibi Burdur'da da 
büyük bir coşkuyla kutlandı. 

Merkez Kapalı Spor Salonunda 
yapılan etkinliklerde programda 
açılış konuşmasını İl Milli Eğitimi 
Müdürü Mehmet Necmeddin Dinç 

gerçekleştirdi. Açılış konuşmasının 
ardından öğrenciler tarafından müzik 
ve şiir dinletisi, halk oyunları gösteri-
si gerçekleşti.

Kutlama töreninde Şirinevler 
Anaokulunun hazırladığı etkinlik 
sırasında bir öğrenci, kalabalık 
tribünden takip eden veli ve diğer 
öğrenciler arasında ailesini göremedi-
ği için ağlamaya başladı. Küçük kız 
hem halk oyunları gösterisine devam 
ederken hem de ağladı. 

Miniğin ağlamasına rağmen, 
kendisine öğretilen hareketleri 
eksiksiz yapmaya gayret ettiği de 
görüntülere yansıdı. Gösterinin 
bitmesinin ardından ise salondaki 
yerlerine geçen öğrencilerden küçük 
kız ailesine kavuştu.

Milli egemenliğin simgesi, çocuk-
ların bayramı ‘23 Nisan’da anlamlı 
bir mesaj yayımlayan Vali Tülay 
Baydar Bilgihan, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açılışıyla taçla-
nan bu tarihî günün hem millet 
iradesinin gücünü hem de gele-
ceğin teminatı olan çocuklara 
duyulan güveni temsil ettiğini 
vurguladı.

ValiTülay Baydar Bilgihan, ‘23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’ dolayısıyla yayımladığı 
mesajında, milli egemenliğin 
önemine vurgu yaparak çocukların 
ülkenin geleceğindeki rolüne 
dikkat çekti. Vali Bilgihan mesajın-
da şu ifadelere yer verdi:

“Türkiye Büyük Millet Mecli-
si’nin açılışıyla millet iradesinin 
hâkim kılındığı, bağımsızlık müca-
delemizin en önemli dönüm 
noktalarından biri olan 23 Nisan 
1920; aziz milletimizin egemenliği 
kayıtsız şartsız kendi eline aldığı 
tarihî bir milattır. 

Cumhuriyetimizin banisi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk, bu anlamlı 
günü yalnızca millî egemenliğimi-
zin simgesi olarak değil, aynı 
zamanda geleceğimizin teminatı 
olan çocuklarımıza armağan 
ederek, dünyada eşine az rastlanır 
büyük bir vizyon ortaya koymuştur. 

Bu yönüyle 23 Nisan, hem millet 
iradesinin sarsılmaz gücünü hem 
de çocuklarımıza duyulan güvenin, 
sevginin ve umudun en güçlü 
ifadesidir. 

Çocuklarımız; yarınlarımızın 
mimarı, ülkemizin aydınlık gelece-
ği, güçlü ve büyük Türkiye ideali-
mizin en kıymetli hazinesidir. 
Onların millî ve manevi değerlerine 
bağlı, özgüveni yüksek, bilgili, 
donanımlı ve sorumluluk sahibi 
bireyler olarak yetişmeleri, hepimi-
zin ortak sorumluluğudur. Bugün 
bizlere düşen görev; Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün emanet ettiği 
Cumhuriyetimizi, millî egemenlik 
ruhunu ve istiklal şuurunu aynı 
kararlılıkla yaşatmak, korumak ve 
gelecek nesillere en güçlü şekilde 
aktarmaktır. 

Çünkü çocuklarına sahip 
çıkan milletler, istikbaline de 
güvenle yürür. Bu duygu ve 
düşüncelerle; başta Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları 
olmak üzere, millî mücadelemizin 
bütün kahramanlarını rahmet, 
minnet ve şükranla anıyor; sevgili 
çocuklarımızın ve aziz milletimizin 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nı en kalbi duygu-
larımla kutluyorum.”

 “ÇOCUKLAR, GELECEĞİMİZİN 
EN KIYMETLİ HAZİNESİ”

Vali Bilgihan’dan 23 Nisan kutlama mesajı: VALİ BİLGİHAN, MAKAMINI
 MİNİK CEMRE’YE DEVRETTİ

23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
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1. Ahmed 1617 yılında öldü.   
Yeni veraset kanunu doğrultusunda ekberiyet ve erşediyed ilkesince tahta 

1. Mustafa geçti.
1. Mustafa ve 2. Osman Dönemi 
1. Mustafa, ömrü boyunca öldürüleceği korkusu içinde yaşadığı için akli 

zafiyet içinde olan, giderek delilik emareleri gösteren ilk Osmanlı padişahıdır. 
Ağabeyi 1. Ahmed tahta çıktığında, kendisi hanedanın tek erkek varisi olduğun-
dan ve yeni padişahın da henüz erkek bir varisi bulunmadığından kardeş katlini 
dayatan Osmanlı geleneği uygulanmayarak hayatına dokunulmadı. Bunda 
babasının 19 kardeşini katlettirmesinin yarattığı toplumsal ve psikolojik nefretin 
de etkisi vardır. Padişahın çocukları olduğu zaman ise şehzadelerin henüz küçük 
olmaları ve sarayda cereyan eden siyasi kaos ortamı 1. Mustafa’ya yaklaşılmasını 
engellemiştir.

Çeşitli siyasi odakların çıkarlarının kesişmesi sonucu akli melekeleri zayıf 
olan 1. Mustafa tahta oturtuldu. Ama ilk devresi 4 ay civarında bir iktidar oldu. 
1618 Şubatı’nda, tarihçi Peçuylu ve Kâtip Çelebi’nin belirttiğine göre, yerli yersiz 
deniz seyrine gitmesi ve yem diye balıklara altın atması, ona buna para dağıtma-
sı, kendisine arza gelen vezirlerin kavuklarını başlarından alarak tekerlemesi gibi 
tutarsız hareketlerinden ve garip hallerinden dolayı şeyhülislamın da fetvası 
sonucu tahtan indirildi. (*175)

1. Mustafa’nın tahttan indirildikten, ikametgahına kapatıldıktan sonra 1618 
yılında 1. Ahmed’in oğlu 2. Osman tahta oturdu.

2. Osman’ın ilk icraatı, amcasının iktidarı nedeniyle yaşadığı kırgınlığın 
intikamını almak oldu. Sofu Ahmed Paşa’yı İstanbul’dan sürgüne gönderdi. 
Şeyhülislam’ın yetkilerini kısıtladı. Ardından Hotin seferine çıkmak üzere hazırlık 
yaptı. İlk yaptığı hazırlık seferde tahtı için tehlikeli gördüğü kardeşi Mehmed’i 
öldürttü. Ama amcası hapsedildiği konutunda yaşamasını sürdürdü, akli 
dengesinin bozukluğundan tehlike gelmeyeceği gerekçesiyle ona dokunulma-
dı. Ancak yeniçeri ve sipahi askerlerinden oluşan askeri bir zorba grubunun 
çeşitli çapraşık durumlar sonucu 1. Mustafa’yı 1622 yılında tekrar tahta çıkarma-
ya karar verip de bunu uygulayınca amcasından tehlike gelmeyeceğini düşünen 
2. Osman bu düşüncesinin ne kadar yanlış ve tehlikeli bir düşünce olduğunun 
farkına vardı ama iş işten geçmişti. Yükselme dönemlerinde de yeniçeri ve sipahi 
askeri çeşitli kazan kaldırma faaliyetleri göstermişti ama bu seferki askeri 
müdahale Osmanlı sarayının perişan halini de ortaya sermiş oldu.

2. Osman’ın 1618-1622 arası 4 yılı biraz aşkın kısa iktidar döneminde bazı 
icraat ve tasarıları hayatına maloldu. İran seferinde olan Sadrazam Kayserili Halil 
Paşa, 2. Osman tahta çıktıktan kısa bir sürfe sonra İran tarafının barış istemesi 

üzerine Nasuh Paşa Antlaş-
ması esas alınarak Serav 
Antlaşması imzalandı.

1621 yılında padişah 
bizzat ordunun başında 
Lehistan seferine çıktı. 
Hotin Kalesi kuşatıldı. Ancak 
başarılı bir kuşatma olmadı. 
Asker şevksizdi. Kuşatma 
kaldırıldı. Ancak 2. Osman 
Lehistan seferindeki 
başarısızlığın nedeni olarak 

askerin gayretsizliğini gördüğü için ilk defa askeri reform düşüncesi burada 
oluştu. Bu düşünce 2. Osman’ın başını yiyen düşünceydi. Gerekli tedbirleri ve ön 
şartlarını oluşturmadan faaliyete geçmesi, düşüncesini vaktinden önce açığa 
vurması asker ve diğer rical arasında huzursuzluklara neden oldu. Askeri reform 
düşüncesini uygulamaya Kapıkulu Ocakları’ndan başladı. Bir sayım yaptırdı. 
Asker mevcudunun maaş defterindeki şahıs sayısından az olduğu çıktı. Padişah 
fazla parayı kesti. Böylece fazladan gelen parayı cebe atan ocak üst düzey 
yöneticileri padişaha düşman oldular. 

2. Osman’ın reform düşünceleri ve uygulamaları hakkındaki anlatılanlar, 19. 
yüzyıldan sonraki Osmanlı tarihçilerinin düşünceleri olarak kalmıştır. Tûğî Solak 
Hüseyin Çelebi dışında dönemin kaynaklarında genellikle hiçbir anlatımın 
mevcut olmadığı belirtilir.   

2. Osman faaliyetleri hakkındaki anlatılanlar kendi döneminin kaynakların-
da bulunmayan, ancak 19. yüzyıldan itibaren konunun üzerine eğilen Osmanlı 
tarihçilerinin, özellikle de asıl adı Mehmed Fuat olan Mizancı Murat ile tarihçi 
İsmail Hami Danişmend’in araştırma-incelemelerinin sonucunda kaleme 
aldıkları yazılara dayanır.

       DEVAM EDECEK
Kaynaklar:
(*175) İbrahim Peçuylu, Tarih II, S. 360-362, 380-398-Kâtip Çelebi, Fezleke, 

I, 385-390; II, 15-38, 211-212/ Akt. Feridun Emecen, Mustafa I, TDV İslam 
Ansiklopedisi, C. 31, S. 273

Fatih ÖZCAN

Orta Asya’dan batıya
(Mâverâünnehir’e)
kayan Türk Tarihi

(Türk Orta çağı -Orta Avrupa’da Türkler)-105

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Eğitim Fakültesi 
Özel Eğitim Bölümü öğrencile-
ri tarafından hazırlanan ve 
otizmli çocuklara sahip ailele-
rin yaşam mücadelesini 
anlatan belgesel, yoğun 
katılımla gerçekleştirilen gala 
programında izleyiciyle 
buluştu.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Eğitim 
Fakültesi Özel Eğitim Bölümü 
anlamlı bir projeye imza attı. 
Yönetmenliğini Özel Eğitim 
Bölümü öğrencisi Mustafa 
Yılmaz’ın üstlendiği ve otizm 
spektrum bozukluğu (OSB) olan 
çocuklara sahip ailelerin yaşam 
mücadelesini konu alan belge-
selin galası yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.

Avşarhan Sinema Salonu’n-
da düzenlenen gala programına 
Eğitim Fakültesi Dekan Yardım-
cıları, akademik personel, 
Burdur’da bulunan özel eğitim 
kurumlarından temsilciler, çok 
sayıda öğrenci ve belgeselde yer 
alan aileler katıldı.

Teorik bilgi sanatla buluştu
Özel Eğitim Bölümü 

öğretim üyelerinden ve projenin 
danışmanlarından Dr. Öğretim 
Üyesi Mehtap Coşgun Başar 

açılış konuşmasında, OSB’nin 
sadece belirli günlerde hatırla-
nan bir durum olmaktan 
çıkması ve toplumdaki farkın-
dalığın sürdürülebilir hale 
gelmesi gerekliliğinden bahsetti. 
Belgeselin öğretmen adaylarının 
saha deneyimlerini ve ailelerin 
yaşadığı gerçeklikleri anlamala-
rı açısından büyük bir önem 
taşıdığı ifade edildi.

Özel Eğitim Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Ümit Şahbaz ise 
konuşmasında, bu tür projelerin 
öğrencilerin mesleki gelişimleri-
ne katkı sunarken toplumsal 
duyarlılığı da artırdığını 
vurgulayarak emeği geçenleri 
tebrik etti.

Özel Eğitim Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Ümit Şahbaz ise 
konuşmasında, bu tür projelerin 
öğrencilerin mesleki gelişimleri-
ne katkı sunarken toplumsal 
duyarlılığı da artırdığını 
vurgulayarak emeği geçenleri 
tebrik etti.4 13069 2026 04 22 13 
34 49 241833

Ailelerin gözünden OSB
Gösterimi yapılan belgesel-

de ailelerin; çocuklarının tanı 
süreçleri, eğitim süreçleri ve 
sosyal yaşamda karşılaştıkları 
zorluklar ile umut dolu müca-
deleleri izleyicilere aktarıldı. 
Belgeselin başrollerinde yer 

alan ailelerin samimi anlatımları 
salonda duygusal anların 
yaşanmasına neden oldu.

Emekler plaketle taçlandırıldı
Belgesel gösteriminin 

ardından ödül törenine geçildi. 
Başarılı çalışmasından dolayı 
öğrenci-yönetmen Mustafa 
Yılmaz’a ve projeye akademik 
rehberlik eden danışmanlara 
plaketleri takdim edildi.

Belgeselin asıl kahramanla-
rı olan ailelere ise teşekkür 
plaketleri Özel Eğitim Bölümü 
öğretim üyeleri tarafından 
takdim edildi. Ailelerin ve 
çocukların da sahnede yer 
aldığı tören, çekilen toplu hatıra 
fotoğrafı ile sona erdi.

"Farkındalık oluşturmaya 
devam edeceğiz"

Gala sonrası yapılan 
değerlendirmelerde, bu tür 
projelerin üniversite-toplum iş 
birliğini güçlendirdiği ve özel 
eğitim alanında farkındalık 
oluşturulmasına büyük katkı 
sağladığı belirtildi. Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
Özel Eğitim Bölümü, geleceğin 
öğretmenlerini hem akademik 
hem de insani değerlerle 
donatmaya devam edeceğinin 
mesajını verdi.

Burdur’da liseler arası düzenle-
nen “Doğumunun 150. Yılında 
Ziya Gökalp ve Fikir Dünyası” 
konulu kompozisyon yarışması 
başlıyor.

Burdur Lisesi ve Türk 
Ocakları Burdur Şubesi iş 
birliğiyle, Burdur ili genelindeki 
tüm resmi ve özel ortaöğretim 
kurumlarını kapsayan dev bir 
kültürel etkinlik hayata geçirili-
yor. Türk düşünce hayatının 
mihenk taşlarından biri olan 
Ziya Gökalp’in fikirlerini genç 
nesillere tanıtmak ve millî kültür 
bilincini pekiştirmek amacıyla 
düzenlenen yarışma, öğrencilere 
hem yazılı hem de sözlü ifade 
becerilerini sergileme fırsatı 
sunacak.

Yazım Kuralları ve 
Başvuru Süreci

Yarışmaya katılacak öğren-
cilerin eserlerini en az 500, en 

fazla 1200 kelime uzunluğunda, 
özgün birer kompozisyon olarak 
hazırlamaları gerekiyor. Tekno-
lojinin kullanımına dair önemli 
bir kısıtlama ise dikkat çekiyor: 
Eserlerin yazımında yapay zeka 
araçları kullanılmayacak.

Okullar, kendi bünyelerinde 
belirledikleri okul birincisi eseri 
en geç 7 Mayıs 2026 tarihine 
kadar dĳital başvuru formu 
üzerinden sisteme yükleyerek 
yarışmaya dahil edebilecek.

Büyük Ödül ve
Görkemli Tören

Akademisyenler ve öğret-
menlerden oluşan seçici kurulun 
değerlendirmesi sonucunda 
dereceye giren isimler, 14 Mayıs 
2026 tarihinde Burdur Kültür 
Merkezi’nde düzenlenecek ödül 
töreninde açıklanacak. Türk 
Ocakları Burdur Şubesi tarafın-
dan karşılanan ödüller ise şu 
şekilde:

Birincilik Ödülü: 7.000 TL
İkincilik Ödülü: 5.000 TL
Üçüncülük Ödülü: 3.000 TL

Gençler Fikirlerini
 Kürsüden Savunacak

Ödül töreninin bir diğer 
önemli parçası ise “Gençler Ziya 
Gökalp’i Konuşuyor” etkinliği 
olacak. Yarışmacı öğrenciler, 
akademisyen bir yönlendirici 
eşliğinde 5 dakikalık serbest 
konuşmalar yaparak Gökalp 
hakkındaki görüşlerini entelek-
tüel bir ortamda paylaşacaklar. 
Bu konuşmalar yarışma puanını 
etkilemese de gençlerin sözlü 
ifade yeteneklerini geliştirmeyi 
ve fikir paylaşım ortamı oluştur-
mayı amaçlıyor.

Yarışma ile ilgili detaylı 
bilgiye okul müdürlüklerinden 
ve resmi başvuru kanallarından 
ulaşılabilecek. ■ YENİ GÜN MEDYA

■ MAKÜ BASIN
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Burdur’da ‘23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’, renkli görüntülere 
sahne olan kortej yürüyüşüyle kutlandı. 
Burdur Belediyesi tarafından düzenle-
nen etkinlikte, yüzlerce vatandaş 
bayram coşkusunu sokaklara taşıdı.

Dün Cumhuriyet Meydanı’ndan 
başlayan yürüyüşte çocuklar, ellerinde 
Türk bayraklarıyla bando eşliğinde 
marşlar söyleyerek bayramın neşesini 
doyasıya yaşadı. Aileler ve vatandaşlar da 
korteje eşlik ederek çocukların sevincine 
ortak oldu.

Kortej yürüyüşüne Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz’in yanı sıra İl 
Genel Meclis Başkanı Semih Çelikkaya, 
CHP İl Başkanı Barış Ayten, CHP Merkez 
İlçe Başkanı İlyas Divarcı, belediye meclis 
üyeleri, Nermin Hanım Kreş ve Gündüz 
Bakımevi ile Afet Fikret Şavklı Kreş ve 
Gündüz Bakımevi öğrencileri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı.

Yürüyüşün ardından Burdur 
Belediyesi Halk Pazarı’nda kurulan 
etkinlik alanında çocuklar için şişme oyun 

grupları, yüz boyama etkinlikleri ve 
palyaço gösterileri düzenlendi. Çağdaş 
Yaşamı Destekleme Derneği’nin katkıla-
rıyla gerçekleştirilen etkinlikler, miniklere 
unutulmaz bir bayram yaşattı.

Etkinlikte konuşan Başkan Ercengiz, 
23 Nisan’ın anlam ve önemine dikkat 
çekerek, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
çocuklara emanet ettiği bu özel günün 
sorumluluğunu taşıdıklarını ifade etti. 
Çocukların iyi bir eğitim ve güçlü bir aile 
yapısıyla yetiştirilmesinin önemine vurgu 
yapan Ercengiz, belediye olarak tüm 
yatırımların merkezine çocukları koyduk-
larını belirtti.

Başkan Ercengiz, sözlerinip “Başta 
Türkiye Cumhuriyeti’nin çocukları olmak 
üzere, Atatürk’ün tüm dünya çocuklarına 
armağan ettiği 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı yürekten kutluyo-
rum” diyerek tamamladı.

Burdur’da gün boyu süren etkinlik-
ler, çocukların neşesi ve vatandaşların 
yoğun katılımıyla bayram havasında geçti

Burdur’da ‘23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’ kutlamaları, dün 
Cumhuriyet Meydanı’ndaki 
Atatürk Anıtı’na çelenk 
sunulmasıyla başladı. İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Necmeddin 
Dinç’in gerçekleştirdiği 
çelenk sunma töreninin 
ardından program, Merkez 
Spor Salonu’nda devam 
etti.

Düzenlenen kutlama 
programına Vali Tülay 
Baydar Bilgihan, Belediye 
Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
Cumhuriyet Başsavcısı 
Harun Ünlüsoy, Adalet 
Komisyonu Başkanı Musa 
Talih, Baro Başkanı Meltem 
Özdemir, İl Emniyet 
Müdürü Ahmet Kurt ve İl 
Jandarma Komutanı 

Mehmet Balcı’nın yanı sıra 
çok sayıda protokol üyesi, 
öğretmen, öğrenci ve veli 
katıldı.

Programda öğrencile-
rin sahnelediği şiir dinletile-
ri, müzik performansları ve 
halk oyunları gösterileri 
izleyenlerden büyük beğeni 
topladı. Özellikle minik 
öğrencilerin sergilediği 
performanslar, salonda 
bayram coşkusunu adeta 
doruğa çıkardı.

Programda konuşan İl 
Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Necmeddin Dinç, 
öğrencilerin ülkenin 
geleceği açısından taşıdığı 
öneme dikkat çekerek, 
“Sizler bizim en kıymetli 
varlıklarımız, yarınlarımızın 
teminatısınız. Bilimle, 
sanatla, sporla ve güçlü 

değerlerle yetişmeniz 
ülkemizin geleceğini 
şekillendirecektir” ifadeleri-
ni kullandı.

Konuşmasında 
öğretmen ve velilere de 
seslenen Dinç, Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli 
kapsamında yalnızca 
akademik başarının değil, 
milli ve manevi değerlere 
bağlı bireyler yetiştirmenin 
hedeflendiğini vurguladı. 
Eğitimde aile ile okul iş 
birliğinin önemine dikkat 
çeken Dinç, bu sürecin 
çocukların gelişiminde 
belirleyici rol oynadığını 
ifade etti.

23 Nisan coşkusunun 
gün boyu sürdüğü program, 
öğrencilerin renkli gösteri-
lerinin ardından sona erdi.

GÜNDEM 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı

BURDUR’DA 23 NiSAN COŞKUSU

BURDUR’DA 23 NİSAN’DA SOKAKLAR, ÇOCUK SESLERİYLE ŞENLENDİ...


